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高二  文科数学

                                      2014.1
命题人：杨章清    审核：张松柏、郑传林

一、选择题：本大题共10小题，每小题5分，满分50分。在每小题给出的四个选项中，只有一项是符合题目要求的。
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二、填空题：本大题共4小题，每小题5分，共20分.把答案填在题中横线上.
11．命题
[image: image61.wmf]P

：“
[image: image62.wmf]0

1

,

2

>

+

+

Î

"

x

x

R

x

”，则命题
[image: image63.wmf]P

Ø

为：                              
12．函数
[image: image64.wmf]x

x

x

f

ln

)

(

=

的单调增区间                  
13．椭圆
[image: image65.wmf]1

9

2

2

2

=

+

y

a

x



 EMBED Equation.3  [image: image66.wmf])

0

(

>

a

的离心率为
[image: image67.wmf]3

3

,则
[image: image68.wmf]a

的值为                       
14．若实数[image: image69.wmf]xy

，

满足[image: image70.wmf]10

0

0

xy

xy

x

ì

-+

ï

+

í

ï

î

，

，

，

≥

≥

≤

则[image: image71.wmf]2

3

xy

z

+

=

的最小值是_____              ___
三、解答题：本大题共6小题，满分80分。解答须写出文字说明，证明过程和演算步骤。
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